

Трускавецька міська рада
Львівської області
(55 сесія восьмого демократичного скликання)

ПРОТОКОЛ

Від 31 жовтня 2023 року

Зал засідань, початок о 10.00 год.

П р и с у т н і : 21 депутат (список додається).

Головуючий на сесії - А. Кульчинський – міський голова

З а п р о ш е н і : 10 осіб (список додається).

Робочі органи сесії :

Лічильна комісія - **Габшій Б., Домбровська З., Грицак Я.**

Голосували: за – 16.

Редакційна комісія - **Герльовський І., Кісак А.**

Голосували: за – 17

Депутатські запити, звернення, пропозиції

Виступив: **Галик М.Н. – депутат Трускавецької міської ради.**

Зачитав звернення мешканців с. Уличне щодо облаштування заїздів прилеглих вулиць до вулиці Садова. Зазначив про надто малу заробітню плату у кухонних працівників навчальних закладів с. Уличне.

Виступив: **Гнідан А.М. – депутат Трускавецької міської ради.**

Озвучив проблему мешканців, які проживають в будинках, де утримують велику кількість домашніх тварин. Це створює антисанітарний стан в під'їзді та неприємний, недопустимий запах. Через відсутність відповідних норм немає підстави для перевірки.

Виступив: **Кульчинський А.Б. – міський голова**

ПРОТОКОЛЬНЕ ДОРУЧЕННЯ

1. Профільному заступнику О. Балицькому

Вивчити на законодавчому рівні встановлені правові норми, які регулюють порядок використання та вимоги до утримання тварин, додержання порядку і чистоти при їх утриманні, санітарно-гігієнічні норми експлуатації жилого приміщення, де утримуються домашні тварини (місце постійного утримання), норми щодо **кількості тварин**, які проживають в одному приміщенні та норми співжиття (у випадку утримання тварини у жилomu приміщенні).

При потребі надати пропозиції та розробити Програму «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин» відповідно до Законів України.

2. Контроль за виконанням цього доручення залишаю за собою.

Виступив: **Наконечний Ю.О.** – депутат Трускавецької міської ради.

Прошу розглянути можливість створення "цільового", тобто депутатського, фонду, дана практика існує у багатьох містах України.

Виступив: **Кульчинський А.Б.** – міський голова

ПРОТОКОЛЬНЕ ДОРУЧЕННЯ

1.Начальнику фінансового управління Федоричаку М. М. та секретарю ради Пономаренко Н.А. вивчити питання формування депутатського фонду та можливості фінансування коштів цього фонду під час військового стану в Україні.

2.Контроль за виконанням цього доручення залишаю за собою.

Виступив: **Тріщук А. В.** - депутат Трускавецької міської ради.

Озвучив потребу розгрузити проїзди між будинками вул. Мазепи та прибудинковій території на вул.Мазепи,26.

Затвердження порядку денного зі змінами в порядкуності.

Голосували: за – 21.

(результати поіменного голосування додаються).

П о р я д о к д е н н и й :

Про надання одноразової компенсації витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива для дітей-сиріт, опікунів/піклувальників та особи з числа дітей-сиріт на 2023 рік.

Про розгляд звернення відділу освіти Трускавецької міської ради.

Про розгляд звернення ТОВ «Трускавецький водоканал».

Про надання соціальних послуг Трускавецьким територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

Про внесення змін у рішення Трускавецької міської ради №1574 від 04.11. щодо форменного одягу працівників сектору паркування.

Про внесення змін до «Місцевої програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Трускавецька міська лікарня» ТМР на 2023 рік».

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання в постійне користування релігійній громаді Української Греко-Католицької церкви Святого Миколая м. Трускавця, площе. 0,0653га по вул. Стебницькій ,3 в м. Трускавці Львівської області.

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з кадастровим номером 4611500000:01:014:0110 по вул. Стебницькій,27И в м. Трускавці Львівської області та надання в користування на умовах оренди приватному підприємству «Хлібний край».

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання у постійне користування площею 0, 3056 га в м. Трускавець ОСББ №62 по вулиці Стебницькій в м. Трускавці «Віра».

Про поновлення договору оренди землі площею 0,0283гапо вул. Стебницькій,41Є Брошко Оксані Миколаївні.

11Про продаж земельної ділянки площею 0,0042 га по вул. Бориславська,45г в м. Трускавці Львівської області Черепушаку Богдану Степановичу.

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність Майбороді Олександрю Миколайовичу по вул. Дрогобицькій в м. Трускавці Львівської області.

Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Дрогобицька,29» в м. Трускавці.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Коржу Дмитру Михайловичу по вул. Карпатській в м. Трускавці Львівської області.

Про включення земельної ділянки орієнтовною площею 12,0га га в с.Уличне Дрогобицького району Львівської області в перелік для продажу права оренди на земельних торгах (у формі електронного аукціону).

Про затвердження документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Трускавецької територіальної громади в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області з подальшим наданням в оренду Публічному акціонерному товариству «Укрнафта».

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для індивідуального садівництва (КВЦПЗ 01.05), що розташована: Львівська обл., в межах Трускавецької територіальної громади за межами с.Уличне, кадастровий номер: 4621288200:02:000:0023 та продаж права оренди на неї на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону).

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з кадастровим номером 4621288200:01:003:0315 по вул. Центральна ,125-В в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області та надання земельної ділянки в оренду Комаричку Назару.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Павленку Павлу Олександровичу в ГБК «Лісова Поляна» с.Модричі Львівської області.

Про віднесення земельної ділянки з кадастровим номером 4624585200:05:000:5019 розташованої в межах Трускавецької територіальної громади за межами с. Орів Дрогобицького району Львівської області до самозалісненої .

Про надання дозволу Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» Філії «Сколівське лісове господарство» на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 462458200:05:000:5019.

Про надання дозволу відділу культури Трускавецької міської ради на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0650га в с.Орів Дрогобицького району Львівської області.

Про надання дозволу відділу культури Трускавецької міської ради на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6га в с.Орів Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження проекту відведення зі зміною цільового призначення земельної ділянки площею 0,1300га в с.Станеля Шишку Андрію Олександровичу.

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:03:000:0137 Торгово-виробниче підприємство ЖОВКВА-ВУРСТ та ТЗОВ «Інвестиційна компанія «ТВК».

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою по поділу земельної ділянки з кадастровим номером 4621287400:01:003:0137 в с. Станіля Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною

цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0052 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0060 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати» .

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0053 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати» .

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0059 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати» .

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0063.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Шологіну Миколі Михайловичу по вул.Бойківській,3 В м. Трускавці Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Фаримі Галині Петрівні та надання земельної ділянки у власність для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Доброгостів, вул.Тараса Шевченка,90.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Дробіняк Тетяні Теодорівні по вул.Сагайдачного,13 в с. Модричі Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Стецик Дарії Михайлівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Садовій,17 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Кушніру Василю Богдановичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Центральна,18 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Сушицькому Миколі Богдановичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Прикарпатська,34 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Кундик Лесі Зеновійвні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Пасічна,16 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Петрівській Мар'яні Іванівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Прикарпатська,43А в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення)

меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Зубрицькій Наталії Ярославівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Івасюка,22 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр. Габчаку Петру Ігоровичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Уличнянка,55 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька І. С. по вул.Шевченка, 21/1 в с.Орив.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька Г. М. по вул.Шевченка, 269/2 в с.Орив.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька О. В. по вул.Шевченка, 269/1 в с.Орив .

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кравчук Галині Михайлівні по вул.Шевченка,652 в с.Орив .

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Явір Галині Ярославівні по вул.Шевченка, 92 в с.Орив .

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кушнір Ярославі Юрівні по вул.Шевченка, 732 в с.Орив.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Федішин Любові Василівні по вул.Шевченка, 92 в с.Орив Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Ластовецькому Михайлу Богдановичу по вул.Шевченка, 755 в с.Орив Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Бреньо Федору Васильовичу та надання земельної ділянки у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 1,1600 в с.Орив Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Бреньо Федору Васильовичу та надання земельної ділянки у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 0,8400га в с.Орив Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Ортинському Віктору Антоновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами с.Доброгостів Дрогобицького району Львівської області.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Шлабан Віталії Тарасівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення)

меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Дмитришину Миرونу Костянтиновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Уруській Марії Михайлівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Фаримі Дарії Василівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Савчин Ользі Андріївні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Петришин Дарії Миронівна та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Зубрицькій Наталії Ярославівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне .

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Яцкевич Любові Петрівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Ортинському Віктору Антоновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,0007га та 0,0393 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Білану Ігорю Романовичу.

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 0,57га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Ортинському Роману Гнатовичу.

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,04га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Стасику Миرونу Миколайовичу.

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,04га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Кушнір Оресті Федорівні.

Про розроблення детального плану території земельної ділянки за адресою вул.Зарічна,27 с.Станія Дрогобицького району.

Про затвердження містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки

для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських споруд в с.Уличне, вул.Пасічна, Дрогобицького району».

Про затвердження містобудівної документації «Детальний план території забудови приватних земельних ділянок (кадастрові номери: 4621287400:03:000:0160; 4621287400:03:000:0170; 4621287400:03:000:0167; 4621287400:03:000:0162; 4621287400:03:000:0165) по зміні цільового призначення з 07.03. «для індивідуального дачного будівництва» на 02.01. «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» в с.Станіля Дрогобицького району Львівської області».

СЛУХАЛИ : Про надання одноразової компенсації витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива для дітей-сиріт, опікунів/піклувальників та особи з числа дітей-сиріт на 2023 рік.

Доповідає: **Дребот Л.В. - нач. служби в справах дітей.**
На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про надання одноразової компенсації витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива для дітей-сиріт, опікунів/піклувальників та особи з числа дітей-сиріт на 2023 рік.

Голосували: за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3315 від 31.10.2023р.** додається).

СЛУХАЛИ : Про розгляд звернення відділу освіти Трускавецької міської ради

Доповідає: **Сегер О. - начальник управління комунальної власності;**
На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про розгляд звернення відділу освіти Трускавецької міської ради».

Голосували: за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3316 від 31.10.2023р.** додається).

СЛУХАЛИ : Про розгляд звернення ТОВ «Трускавецький водоканал».

Доповідає: **Сегер О. - начальник управління комунальної власності;**
На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про розгляд звернення ТОВ «Трускавецький водоканал»

Голосували: за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3317 від 31.10.2023р.** додається).

- СЛУХАЛИ :** Про надання соціальних послуг Трускавецьким територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
- Доповідає:** **Пилат О.Л.** – директор територіального центру соц.обслуговування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про надання соціальних послуг Трускавецьким територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг».
- Голосували:** за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3318 від 31.10.2023р.** додається).
-
- СЛУХАЛИ :** Про внесення змін у рішення Трускавецької міської ради №1574 від 04.11. щодо форменного одягу працівників сектору паркування.
- Доповідає:** **Петранич О.М.** – керуюча справами ТМР.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про внесення змін у рішення Трускавецької міської ради №1574 від 04.11. щодо форменного одягу працівників сектору паркування».
- Голосували:** за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3319 від 31.10.2023р.** додається).
-
- СЛУХАЛИ :** Про внесення змін до «Місцевої програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Трускавецька міська лікарня» ТМР на 2023 рік»
- Доповідає:** **Герльовський І.І.** – КНП «Трускавецька міська лікарня» ТМР
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про внесення змін до «Місцевої програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Трускавецька міська лікарня» ТМР на 2023 рік».
- Голосували:** за – 18 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3320 від 31.10.2023р.** додається).
-
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання в постійне користування релігійній громаді Української Греко-Католицької церкви Святого Миколая м. Трускавця, площі. 0,0653га по вул. Стебницькій ,3 в м. Трускавці Львівської області.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення

земельної ділянки та надання в постійне користування релігійній громаді Української Греко-Католицької церкви Святого Миколая м. Трускавця, площею 0,0653га по вул. Стебницькій ,3 в м. Трускавці Львівської області».

Голосували: за – 11 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **не прийнято**).

СЛУХАЛИ : Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з кадастровим номером 4611500000:01:014:0110 по вул. Стебницькій,27И в м. Трускавці Львівської області та надання в користування на умовах оренди приватному підприємству «Хлібний край»

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано. Терміном на 10 років.

Вирішили: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з кадастровим номером 4611500000:01:014:0110 по вул. Стебницькій,27И в м. Трускавці Львівської області та надання в користування на умовах оренди приватному підприємству «Хлібний край»

Голосували: за – 18 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3321 від 31.10.2023р.** додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання у постійне користування площею 0, 3056 га в м. Трускавець ОСББ №62 по вулиці Стебницькій в м. Трускавці «Віра».

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання у постійне користування площею 0, 3056 га в м. Трускавець ОСББ №62 по вулиці Стебницькій в м. Трускавці «Віра».

Голосували: за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3322 від 31.10.2023р.** додається).

СЛУХАЛИ : Про поновлення договору оренди землі площею 0,0283га по вул. Стебницькій,41Є Брошко Оксані Миколаївні.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про поновлення договору оренди землі площею 0,0283га по

- Голосували:** вул. Стебницькій,41Є Брошко Оксані Миколаївні»
за – 20 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3323 від 31.10.2023р. додається).
- СЛУХАЛИ :** Про продаж земельної ділянки площею 0,0042 га по
вул. Бориславська,45г в м. Трускавці Львівської області Черепушаку
Богдану Степановичу
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та
землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про продаж земельної ділянки площею 0,0042 га по
вул. Бориславська,45г в м. Трускавці Львівської області Черепушаку
Богдану Степановичу»
- Голосували:** за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3324 від 31.10.2023р. додається).
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної
ділянки та надання земельної ділянки у власність Майбороді Олександрю
Миколайовичу по вул. Дрогобицькій в м. Трускавці Львівської області.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та
землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки та надання земельної ділянки у власність Майбороді
Олександрю Миколайовичу по вул. Дрогобицькій в м. Трускавці
Львівської області».
- Голосували:** за – 6 проти -2 утримались – 2.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **не прийнято**).
- СЛУХАЛИ :** Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо
відведення земельної ділянки Об'єднанню співвласників
багатоквартирного будинку «Дрогобицька,29» в м. Трускавці.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та
землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою

щодо відведення земельної ділянки Об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Дрогобицька,29» в м. Трускавці».

Голосували: за – 16 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3325 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Коржу Дмитру Михайловичу по вул. Карпатській в м. Трускавці Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Коржу Дмитру Михайловичу по вул. Карпатській в м. Трускавці Львівської області».

Голосували: за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3326 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про включення земельної ділянки орієнтовною площею 12,0га га в с.Уличне Дрогобицького району Львівської області в перелік для продажу права оренди на земельних торгах (у формі електронного аукціону)

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про включення земельної ділянки орієнтовною площею 12,0га га в с.Уличне Дрогобицького району Львівської області в перелік для продажу права оренди на земельних торгах (у формі електронного аукціону)».

Голосували: за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3327 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Трускавецької територіальної громади в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області з подальшим наданням в оренду Публічному акціонерному товариству «Укрнафта».

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та

землекористування.

- Вирішили:** На комісії розглянуто, комісією підтримано. Терміном оренди на 3 роки. рішення «Про затвердження документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Трускавецької територіальної громади в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області з подальшим наданням в оренду Публічному акціонерному товариству «Укрнафта»
- Голосували:** за – 21 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3328 від 31.10.2023р. додається).

- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для індивідуального садівництва (КВЦПЗ 01.05), що розташована: Львівська обл., в межах Трускавецької територіальної громади за межами с.Уличне, кадастровий номер: 4621288200:02:000:0023 та продаж права оренди на неї на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону)

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

- На комісії розглянуто, комісією підтримано. Терміном на 5 років.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для індивідуального садівництва (КВЦПЗ 01.05), що розташована: Львівська обл., в межах Трускавецької територіальної громади за межами с.Уличне, кадастровий номер: 4621288200:02:000:0023 та продаж права оренди на неї на конкурентних засадах (на земельних торгах у формі електронного аукціону)»

- Голосували:** за –191 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3329 від 31.10.2023р. додається).

- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з кадастровим номером 4621288200:01:003:0315 по вул. Центральна ,125-В в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області та надання земельної ділянки в оренду Комаричку Назару Тарасовичу»

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

- На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з кадастровим номером 4621288200:01:003:0315 по

вул. Центральна ,125-В в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області та надання земельної ділянки в оренду Комаричку Назару Тарасовичу»

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3330 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Павленку Павлу Олександровичу в ГБК «Лісова Поляна» с.Модричі Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Павленку Павлу Олександровичу в ГБК «Лісова Поляна» с.Модричі Львівської області».

Голосували: за – 16 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3331 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про віднесення земельної ділянки з кадастровим номером 4624585200:05:000:5019 розташованої в межах Трускавецької територіальної громади за межами с. Орів Дрогобицького району Львівської області до самозалісненої.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про віднесення земельної ділянки з кадастровим номером 4624585200:05:000:5019 розташованої в межах Трускавецької територіальної громади за межами с. Орів Дрогобицького району Львівської області до самозалісненої »

Голосували: за – 2 проти -0 утримались – 2.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **не прийнято**).

СЛУХАЛИ : Про надання дозволу Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» Філії «Сколівське лісове господарство» на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 462458200:05:000:5019.

- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про надання дозволу Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» Філії «Сколівське лісове господарство» на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 462458200:05:000:5019 »
- Голосували:** за – 4 проти -0 утримались – 1.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **не прийнято**).
- СЛУХАЛИ :** Про надання дозволу відділу культури Трускавецької міської ради на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0650га в с.Орив Дрогобиць-кого району Львівської області.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про надання дозволу відділу культури Трускавецької міської ради на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0650га в с.Орив Дрогобиць-кого району Львівської області».
- Голосували:** за – 17 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3332 від 31.10.2023р.** додається).
- СЛУХАЛИ :** Про надання дозволу відділу культури Трускавецької міської ради на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6га в с. Орив Дрогобицького району Львівської області.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про надання дозволу відділу культури Трускавецької міської ради на виготовлення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6га в с. Орив Дрогобицького району Львівської області».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3333 від 31.10.2023р.** додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження проекту відведення зі зміною цільового призначення земельної ділянки площею 0,1300га в с.Станеля Шишку Андрію Олександровичу.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження проекту відведення зі зміною цільового призначення земельної ділянки площею 0,1300га в с.Станеля Шишку Андрію Олександровичу».

Голосували: за – 17 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3334 від 31.10.2023р.** додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:03:000:0137 Торгово-виробниче підприємство ЖОВКВА-ВУРСТ та ТЗОВ «Інвестиційна компанія «ТВК».

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:03:000:0137 Торгово-виробниче підприємство ЖОВКВА-ВУРСТ та ТЗОВ «Інвестиційна компанія «ТВК».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3335 від 31.10.2023р.** додається).

СЛУХАЛИ : Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою по поділу земельної ділянки з кадастровим номером 4621287400:01:003:0137 в с. Станеля Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою по поділу земельної ділянки з кадастровим номером 4621287400:01:003:0137 в с. Станеля Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 18 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3336 від 31.10.2023р.** додається).

- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0052 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0052 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3337 від 31.10.2023р.** додається).
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0060 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0060 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради **№ 3338 від 31.10.2023р.** додається).
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0053 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0053 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.

(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3339 від 31.10.2023р. додається).

- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0059 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0059 ТзОВ «Готельно-курортний комплекс «Карпати».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3340 від 31.10.2023р. додається).

- СЛУХАЛИ :** Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0063.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення з кадастровим номером 4621287400:05:000:0063».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3341 від 31.10.2023р. додається).

- СЛУХАЛИ :** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Шологіну Миколі Михайловичу по вул.Бойківській,3 В м. Трускавці Львівської області.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Шологіну Миколі Михайловичу по вул.Бойківській,3 В м. Трускавці Львівської області»

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3342 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Фаримі Галині Петрівні та надання земельної ділянки у власність для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Доброгостів, вул.Тараса Шевченка,90.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Фаримі Галині Петрівні та надання земельної ділянки у власність для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Доброгостів, вул.Тараса Шевченка,90»

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3343 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Дробіняк Тетяні Теодорівні по вул.Сагайдачного,13 в с. Модричі Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Дробіняк Тетяні Теодорівні по вул.Сагайдачного,13 в с. Модричі Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3344 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на

місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Стецик Дарії Михайлівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Садовій,17 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Стецик Дарії Михайлівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Садовій,17 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3345 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Кушніру Василю Богдановичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Центральна,18 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Кушніру Василю Богдановичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Центральна,18 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області ».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3346 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Сушицькому Миколі Богдановичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Прикарпатська,34 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та

землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Сушицькому Миколі Богдановичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Прикарпатська,34 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3347 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Кундик Лесі Зеновіївні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Пасічна,16 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

на комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Кундик Лесі Зеновіївні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Пасічна,16 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3348 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Петрівській Мар'яні Іванівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Прикарпатська,43А в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Петрівській Мар'яні Іванівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Прикарпатська,43А в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3349 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Зубрицькій Наталії Ярославівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Івасюка,22 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр.Зубрицькій Наталії Ярославівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Івасюка,22 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3350 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр. Габчаку Петру Ігоровичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Уличнянка,55 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність гр. Габчаку Петру Ігоровичу для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Уличнянка,55 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області ».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3351 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька І. С. по вул.Шевченка, 21/1 в с.Орів

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька І. С. по вул.Шевченка, 21/1 в с.Орів».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3352 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька Г. М. по вул.Шевченка, 269/2 в с.Орів.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька Г. М. по вул.Шевченка, 269/2 в с.Орів ».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3353 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька О. В. по вул.Шевченка, 269/1 в с.Орів .

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

- На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кропивницька О. В. по вул.Шевченка, 269/1 в с.Орів».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3354 від 31.10.2023р. додається).
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кравчук Галині Михайлівні по вул.Шевченка,652 в с.Орів.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кравчук Галині Михайлівні по вул.Шевченка,652 в с.Орів ».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3355 від 31.10.2023р. додається).
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Явір Галині Ярославівні по вул.Шевченка, 92 в с.Орів
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Явір Галині Ярославівні по вул.Шевченка, 92 в с.Орів».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3356 від 31.10.2023р. додається).
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кушнір Ярославі Юрівні по

- вул.Шевченка, 732 в с.Орив.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Кушнір Ярославі Юрівні по вул.Шевченка, 732 в с.Орив».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3357 від 31.10.2023р. додається).
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Федішин Любові Василівні по вул.Шевченка, 92 в с.Орив Дрогобицького району Львівської області.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Федішин Любові Василівні по вул.Шевченка, 92 в с.Орив Дрогобицького району Львівської області».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3358 від 31.10.2023р. додається).
- СЛУХАЛИ :** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Ластовецькому Михайлу Богдановичу по вул.Шевченка, 755 в с.Орив Дрогобицького району Львівської області.
- Доповідає:** **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельної ділянки у власність Ластовецькому Михайлу Богдановичу по вул.Шевченка, 755 в с.Орив Дрогобицького району Львівської області».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.

(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3359 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Бреньо Федору Васильовичу та надання земельної ділянки у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 1,1600 в с.Орів Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Бреньо Федору Васильовичу та надання земельної ділянки у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 1,1600 в с.Орів Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.

(результати поіменного голосування додаються).

(рішення міської ради № 3360 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Бреньо Федору Васильовичу та надання земельної ділянки у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 0,8400га в с.Орів Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Бреньо Федору Васильовичу та надання земельної ділянки у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею 0,8400га в с.Орів Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.

(результати поіменного голосування додаються).

(рішення міської ради № 3361 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Ортинському Віктору Антоновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами с.Доброгостів Дрогобицького району Львівської області.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та

землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Ортинському Віктору Антоновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами с.Доброгостів Дрогобицького району Львівської області».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3362 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Шлабан Віталії Тарасівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Шлабан Віталії Тарасівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне ».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3363 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Дмитришину Мирону Костянтиновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Дмитришину Мирону Костянтиновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в

с. Уличне».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3364 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Уруській Марії Михайлівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Уруській Марії Михайлівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3365 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Фаримі Дарії Василівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Фаримі Дарії Василівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3366 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на

місцевості) Савчин Ользі Андріївні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Савчин Ользі Андріївні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3367 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Петришин Дарії Миронівна та надання земельних ділянок у власність. для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Петришин Дарії Миронівна та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне ».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3368 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Зубрицькій Наталії Ярославівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Зубрицькій Наталії Ярославівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3369 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Яцкевич Любові Петрівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Яцкевич Любові Петрівні та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне ».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3370 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Ортинському Віктору Антоновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Ортинському Віктору Антоновичу та надання земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. Уличне».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3371 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,0007га та 0,0393 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Білану Ігорю Романовичу.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,0007га та 0,0393 в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Білану Ігорю Романовичу».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3372 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 0,57га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Ортинському Роману Гнатовичу.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 0,57га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Ортинському Роману Гнатовичу».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3373 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,04га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Стасику Мирону Миколайовичу.

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,04га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Стасику Мирону Миколайовичу».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3374 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,04га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Кушнір Оресті Федорівні

Доповідає: **Плахтій О.П.** - нач. управління містобудування, архітектури та землекористування.

На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну частку (пай) орієнтовною площею 1,04га в с. Уличне Дрогобицького району Львівської області Кушнір Оресті Федорівні ».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3375 від 31.10.2023р. додається).

СЛУХАЛИ : Про розроблення детального плану території земельної ділянки за адресою вул.Зарічна,27 с.Станіля Дрогобицького району.

Доповідає: **Кушнір З.-** начальник відділу управління містобудування, архітектури.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.

Вирішили: рішення «Про розроблення детального плану території земельної ділянки за адресою вул.Зарічна,27 с.Станіля Дрогобицького району».

Голосували: за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).

(рішення міської ради № 3376 від 31.10.2023р. додається).

- СЛУХАЛИ :** Про затвердження містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських споруд в с.Уличне, вул.Пасічна, Дрогобицького району»
- Доповідає:** **Кушнір З.-** начальник відділу управління містобудування, архітектури.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських споруд в с.Уличне, вул.Пасічна, Дрогобицького району».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3377 від 31.10.2023р. додається).

- СЛУХАЛИ :** Про затвердження містобудівної документації «Детальний план території забудови приватних земельних ділянок (кадастрові номери: 4621287400:03:000:0160; 4621287400:03:000:0170; 4621287400:03:000:0167; 4621287400:03:000:0162; 4621287400:03:000:0165) по зміні цільового призначення з 07.03. «для індивідуального дачного будівництва» на02.01. «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» в с.Станія Дрогобицького району Львівської області».
- Доповідає:** **Кушнір З.-** начальник відділу управління містобудування, архітектури.
На комісії розглянуто, комісією підтримано.
- Вирішили:** рішення «Про затвердження містобудівної документації «Детальний план території забудови приватних земельних ділянок (кадастрові номери: 4621287400:03:000:0160; 4621287400:03:000:0170; 4621287400:03:000:0167; 4621287400:03:000:0162; 4621287400:03:000:0165) по зміні цільового призначення з 07.03. «для індивідуального дачного будівництва» на02.01. «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» в с.Станія Дрогобицького району Львівської області»».
- Голосували:** за – 19 проти -0 утримались – 0.
(результати поіменного голосування додаються).
(рішення міської ради № 3378 від 31.10.2023р. додається).

Міський голова

Андрій КУЛЬЧИНСЬКИЙ